Словарь терминов по мотопомпам



 HYPERLINK "http://power-pump.ru/" 
Мотопомпа
 - насос, снабженный двигателем внутреннего сгорания (ДВС), предназначенный для перекачки воды, отходов, нефтепродуктов и других жидкостей в условиях отсутствия электроэнергии.

Мотопомпа для грязной воды - обычно под этим подразумеваются мотопомпы, предназначенные для перекачки строительных отходов, ликвидации последствий аварий и т.д., где размер твердых частиц загрязнений превышает 10 мм и более. Существуют грязевые мотопомпы, позволяющие перекачивать воду с твердыми частицами до 76 и более мм.

Бензиновая мотопомпа - мотопомпа, снабженная бензиновым двигателем внутреннего сгорания. Может использоваться при отрицательных температурах. Мощность бензиновых мотопомп имеет определенные ограничения.

Дизельная мотопомпа - мотопомпа, работающая от дизельного двигателя внутреннего сгорания. Дизельными двигателями снабжаются как мотопомпы малой мощности, так и все без исключения промышленные мотопомпы больших мощностей. Дизельные мотопомпы не рекомендуются к использованию при отрицательных температурах ввиду проблем с запуском дизельного двигателя.

Пожарная мотопомпа - высоконапорная мотопомпа, предназначенная для создания водяной струи высокого давления. Основное предназначение - для тушения пожаров. Данные мотопомпы могут также использоваться для поднятия воды на большую высоту (до 100 м и более).

Мотопомпа для бензина и нефтепродуктов - вид мотопомп, разработанный специально для перекачки густых нефтепродуктов, а также легковоспламеняющихся жидкостей. Двигатели для подобных мотопомп идут обычно во взрывозащищенном исполнении, а насосная часть с бензостойкими уплотнениями.

Мотопомпы Koshin - бензиновые мотопомпы японского производства, предназначенные для разной степени загрязненности перекачиваемой воды.

Мотопомпы Robin - мотопомпы японской корпорации Robin-Subaru. Имеются бензиновые и дизельные модели. Есть также специальные диафрагменные мотопомпы для перекачки густых жидкостей.

Мотопомпа МП - мотопомпы российского производителя Вепрь, оснащенного дизельным двигателем и позволяющие создавать высокий напор перекачиваемой воды.

